



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 174 (XVIII) — Nr. 809

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Luni, 2 octombrie 2006

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>	<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI			
1.271. — Hotărâre pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Filipine de colaborare în domeniile culturii și educației, semnat la București la 28 aprilie 2006.....	1-5	1.305. — Hotărâre privind aprobarea Programului de iarnă în domeniul energetic pentru perioada octombrie 2006 — martie 2007.....	6-31
1.296. — Hotărâre privind transmiterea unor bunuri mobile, proprietate privată a statului, din administrarea Ministerului Apărării în administrarea unor consilii locale	5-6	1.309. — Hotărâre privind transmiterea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția pentru Sport a Județului Ialomița, în domeniul public al municipiului Slobozia și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Slobozia, județul Ialomița.....	31-32

HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Filipine de colaborare în domeniile culturii și educației, semnat la București la 28 aprilie 2006

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din Legea nr. 590/2003 privind tratatele,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Filipine de colaborare în domeniile culturii și educației, semnat la București la 28 aprilie 2006.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul afacerilor externe,
Anton Niculescu,
secretar de stat

p. Ministrul culturii și cultelor,
Ioan Onisei,
secretar de stat

Ministrul educației și cercetării,
Mihail Hărdău

p. Ministrul finanțelor publice,
Doina-Elena Dascălu,
secretar de stat

București, 13 septembrie 2006.
Nr. 1.271.

A C O R D
**între Guvernul României și Guvernul Republicii Filipine de colaborare în domeniile
culturii și educației**

Guvernul României și Guvernul Republicii Filipine, denumite în continuare *părți*,
în dorința de a strânge legăturile de prietenie, înțelegere și de a întări sensul valorilor comune
statelor lor,

hotărâte să transforme aceste valori în mijloace de dezvoltare a relațiilor lor de colaborare,
recunoscând rolul fundamental al culturii, educației și al informației în dezvoltarea statelor lor,
considerând că domeniile menționate contribuie la strângerea legăturilor dintre state prin
instituirea unei rețele informaționale, precum și prin contacte personale,
au stabilit următoarele:

ARTICOLUL 1

Părțile vor încuraja colaborarea pe bază de reciprocitate, în conformitate cu legislația internă în
vigoare în statele lor.

ARTICOLUL 2

Părțile au convenit dezvoltarea colaborării bilaterale în domeniile educației, culturii, sportului,
mass-mediei și tehnologiei informaționale.

CAPITOLUL I

Colaborarea în domeniul educației

ARTICOLUL 3

Pentru întărirea colaborării în domeniul educației, părțile vor promova, în măsura posibilităților,
rețeaua și schimburile academice, accesul reciproc la instituțiile de învățământ primar, superior,
cercetare și dezvoltare, la instituții de învățământ superior și perfecționare, biblioteci, arhive și alte
instituții similare.

ARTICOLUL 4

Părțile vor promova schimbul de burse de studii, de profesori, în vederea efectuării de studii și
cercetări, precum și de schimburi între instituțiile de învățământ acreditate. În acest scop ele vor
încerca să asigure facilitățile necesare pentru studenții, cadrele didactice și personalul auxiliar din
facultăți, administratorii din învățământ și cercetătorii dintr-un stat care doresc să studieze în
instituțiile de învățământ superior și în laboratoarele din celălalt stat.

ARTICOLUL 5

Cele două părți vor încuraja și facilita schimbul de materiale cuprinzând informații generale,
metodologie didactică, statistici, literatură în domeniul învățământului, reviste și ziare etc., inclusiv
prin legături de tehnologie informațională, după caz.

ARTICOLUL 6

Părțile vor încuraja schimbul de literatură și documentație și vor lua măsurile necesare în
vederea echivalării gradelor, diplomelor și certificatelor acordate de universități și instituții de
învățământ din statele lor.

ARTICOLUL 7

Fiecare parte va încuraja studiul, predarea, cercetarea și difuzarea limbii, culturii, istoriei,
precum și difuzarea și traducerea de opere literare ale celuilalt stat în instituții de învățământ și
știință adecvate. În acest scop, părțile vor acorda burse de studii și cercetare pentru studenți,
cercetători, specialiști și profesori în instituții ce urmează a fi stabilite.

ARTICOLUL 8

În măsura posibilităților, fiecare parte va încuraja înființarea de lectorate în domenii și instituții
ce vor fi convenite de comun acord prin cooptarea de parteneri corespunzători.

ARTICOLUL 9

Părțile vor încuraja participarea reciprocă la congrese, conferințe, simpozioane, seminarii și
stagii de pregătire în domeniul educației, organizate în statele lor.

CAPITOLUL II

Colaborarea în domeniul culturii

ARTICOLUL 10

Părțile vor promova, în măsura posibilităților, atât în sectorul public, cât și în cel privat, legăturile, schimburile, precum și accesul reciproc între biblioteci, muzee, arhive, agenții și instituții culturale, instituții de antropologie.

ARTICOLUL 11

Părțile vor încuraja și facilita schimbul de materiale conținând informații generale și literatură culturală, studii de metodologie și statistică, ziare și reviste etc., inclusiv tehnologie informațională.

ARTICOLUL 12

Părțile vor încuraja, atât în sectorul public, cât și în cel privat, schimburile de vizite, stagii de perfecționare și burse, precum și cele în domeniul cercetării. În acest sens, vor încerca să asigure facilitățile necesare pentru specialiști, cercetători, oameni de știință, reprezentanți ai arhivelor naționale, ai bibliotecilor de stat și locale, ai muzeelor de stat și locale, precum și ai altor instituții și fundații cu competențe culturale.

ARTICOLUL 13

Fiecare parte va lua măsurile necesare privind accesul cetățenilor statului său la biblioteci, centre de documentare, arhive, muzee, galerii și la alte instituții cu competențe culturale, științifice și educaționale din celălalt stat, în scopuri compatibile cu prevederile prezentului acord și în conformitate cu legislația lor în vigoare.

ARTICOLUL 14

Părțile vor dezvolta colaborarea în domeniul controlului, protecției, recuperării, conservării și restaurării patrimoniului cultural și artistic al statelor lor. Ele vor facilita accesul reciproc la bunurile și patrimoniul cultural, inclusiv la bunurile considerate ca făcând parte din acesta, în conformitate cu legislația statelor lor.

ARTICOLUL 15

Părțile vor lua măsurile necesare pentru a preveni importul ilegal și transferul drepturilor de proprietate asupra componentelor propriului patrimoniu cultural, în conformitate cu normele de drept internațional și cu legile în vigoare în domeniul proprietății intelectuale.

ARTICOLUL 16

Părțile vor promova și dezvolta cunoașterea și înțelegerea de către popoarele statelor lor, la nivel național și local, a artei, muzicii, teatrului, literaturii, artei populare și folclorului, a formelor tradiționale de exprimare artistică și culturală, a altor activități culturale, în special prin:

- a) schimbul de vizite ale artiștilor, scriitorilor, compozitorilor, dirijorilor, specialiștilor mass-media, inclusiv guvernamentali, ale criticilor și specialiștilor de artă, precum și ale altor reprezentanți ai profesiilor creative;
- b) schimbul de vizite ale grupurilor muzicale și de arte scenice, precum și schimbul de expoziții;
- c) stabilirea de contacte între uniunile de creație, organizațiile și instituțiile de cultură, atât publice, cât și private;
- d) folosirea tehnologiei informaționale, în conformitate cu legislația națională și normele internaționale, fără a prejudicia drepturile de proprietate intelectuală.

ARTICOLUL 17

Părțile vor asigura oportunitățile și vor facilita participarea oamenilor de știință, a specialiștilor, criticilor de artă, artiștilor, studenților, managerilor culturali, experților mass-media și de informații, atât din sectorul public, cât și din cel privat, la congrese, conferințe, simpozioane și seminarii pe teme de cultură și artă, organizate în statele lor.

ARTICOLUL 18

Părțile vor colabora pentru difuzarea reciprocă în statele lor a operelor literare, muzicale, artistice și științifice din domenii prevăzute în prezentul acord.

ARTICOLUL 19

Părțile vor promova colaborarea în domeniul cinematografiei prin:

- a) schimbul de filme;
- b) organizarea, pe bază de reciprocitate, de festivaluri și premiere de filme produse în celălalt stat;
- c) coproducția de filme documentare, de lung metraj și de animație;
- d) stabilirea de contacte între profesioniști în domeniul cinematografiei, regizori și specialiști în domeniu, din cele două state;
- e) îmbogățirea reciprocă a arhivei cinematografice;
- f) schimbul de experiență în domeniul tehnologiei artistice.

ARTICOLUL 20

Părțile vor facilita schimbul de bunuri culturale și informații, în special cărți și material audiovizual, în conformitate cu legislația internă a fiecărui stat. Schimburile în domeniul artelor plastice, filmului și televiziunii vor fi sprijinite în special prin organizarea de programe tematice, expoziții, festivaluri și prezentări.

ARTICOLUL 21

Părțile vor promova colaborarea în domeniul drepturilor de autor, în conformitate cu legislația internă și cu tratatele internaționale la care sunt parte. Ele vor recunoaște și proteja drepturile autorilor de cărți și alte tipuri de publicații, de înregistrări audiovideo, de filme, tablouri și alte opere originale care fac obiectul schimburilor în cadrul prezentului acord.

CAPITOLUL III

Colaborarea în domeniul tehnologiei informaționale

ARTICOLUL 22

Părțile vor încuraja și dezvolta colaborarea în domeniul tehnologiei informaționale (IT), prin stabilirea de legături în sectorul public și în cel privat din statele lor. Părțile vor depune toate eforturile în vederea facilitării extinderii rețelei informatice și a schimburilor care pot contribui la dezvoltarea IT în beneficiul reciproc al ambelor state.

CAPITOLUL IV

Colaborarea în domeniul mass-media

ARTICOLUL 23

Părțile vor promova colaborarea în domeniul informației publice și guvernamentale. Formele specifice de colaborare vor fi stabilite între organizațiile competente din cele două state. În acest scop, părțile vor dezvolta rețeaua de agenții de știri din statele lor.

ARTICOLUL 24

Părțile vor încuraja colaborarea în domeniul radioului și televiziunii prin:

- a) schimbul de programe de radio și televiziune, precum și de media publice și speciale, în domeniul istoriei, culturii, artei, educației și formării profesionale, științei și tehnologiei și al evenimentelor curente; și
- b) coproducția de material radio-tv pe teme de interes reciproc.

ARTICOLUL 25

Părțile vor promova colaborarea în domeniul presei scrise prin:

- a) schimbul de vizite ale ziariștilor acreditați și ale specialiștilor din domeniul presei scrise; și
- b) participarea reciprocă a acestora la forumuri, congrese, seminarii, conferințe și simpozioane.

CAPITOLUL V

Colaborarea în domeniul sportului

ARTICOLUL 26

Părțile vor încuraja colaborarea în domeniul educației fizice și sportului prin:

- a) stabilirea de legături și promovarea de afilieri între organizațiile și asociațiile sportive;
- b) participarea cadrelor didactice de specialitate de toate gradele la înființarea unei academii/unui institut de sport;
- c) participarea sportivilor unui stat la competiții organizate în celălalt stat sau la competiții găzduite/organizate de ambele state;
- d) schimbul de sportivi, antrenori, tehnicieni oficiali și administratori în diverse ramuri sportive la programe de pregătire, conferințe, cursuri de scurtă durată, burse și competiții;
- e) schimbul și specializarea de oficiali sportivi în domeniile managementului, programelor de antrenament, sistemelor și organizațiilor;
- f) schimbul de informații și tehnologie în domeniu, referitoare la sănătatea, psihologia, hrana sportivilor, metrologia, pregătirea și programele de management al echipelor, cercetarea și comunicarea, dezvoltarea aptitudinilor sportive etc.;
- g) promovarea infrastructurii sportive, precum și încurajarea și dezvoltarea industriei echipamentelor sportive, prin schimb de informații și tehnologie;
- h) acordarea de burse și asigurarea altor mijloace de promovare și dezvoltare în domeniul sportului;
- i) dezvoltarea și schimburile băncilor de date sportive, de cărți în domeniul sportului și educației fizice, de materiale metodologice și periodice, precum și de alte materiale de cercetare.

CAPITOLUL VI

Dispoziții generale

ARTICOLUL 27

Părțile vor promova și încuraja dezvoltarea contactelor între societățile de prietenie și asociațiile culturale din statele lor.

ARTICOLUL 28

Pentru îndeplinirea obiectivelor prezentului acord, precum și pentru punerea lor în aplicare, părțile vor încheia programe pe perioade stabilite de comun acord. Acestea vor cuprinde acțiuni și schimburi concrete, precum și condiții generale și financiare de realizare a acestora.

ARTICOLUL 29

Cheltuielile ocazionate de aplicarea prezentului acord vor fi suportate de fiecare parte, cu respectarea legislației sale interne.

ARTICOLUL 30

Prezentul acord va intra în vigoare la data ultimei notificări făcute de părți pe căi diplomatice, atestând îndeplinirea procedurilor interne de intrare în vigoare în statul părții respective. Prezentul acord este valabil atât timp cât niciuna dintre părți nu îl va denunța în scris, pe căi diplomatice, cu cel puțin 6 (șase) luni înainte de data la care se intenționează terminarea valabilității sale.

ARTICOLUL 31

Prezentul acord poate fi amendat prin consimțământul părților. Amendamentele vor intra în vigoare în conformitate cu prevederile privind intrarea în vigoare.

ARTICOLUL 32

După intrarea sa în vigoare, prezentul acord va înlocui automat Acordul cultural dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Filipinelor, semnat la Manila la 12 aprilie 1975.

ARTICOLUL 33

Divergențele apărute în aplicarea și interpretarea prezentului acord vor fi rezolvate pe cale amiabilă, prin consultări sau negocieri, pe căi diplomatice.

În conformitate cu cele de mai sus, reprezentanții autorizați ai celor două părți au procedat la semnare.

Semnat la București la 28 aprilie 2006, în două exemplare originale, fiecare în limbile română, filipineză și engleză, toate textele fiind egal autentice. În caz de divergență de interpretare, va prevala textul în limba engleză.

Pentru Guvernul României,
Teodor Baconschi,
secretar de stat

Pentru Guvernul Republicii Filipine,
Noel C. Cabrera

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**privind transmiterea unor bunuri mobile, proprietate privată a statului,
din administrarea Ministerului Apărării în administrarea unor consilii locale**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 11 lit. m) din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă transmiterea unor bunuri mobile, proprietate privată a statului, având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din administrarea Ministerului Apărării în administrarea unor consilii locale.

Art. 2. — Patrimoniul Ministerului Apărării se diminuează cu valoarea de inventar a bunurilor mobile transmise potrivit art. 1.

Art. 3. — Transportul bunurilor din locurile de depozitare a acestora la beneficiari se asigură de către consiliile locale prevăzute în anexă.

Art. 4. — Predarea-preluarea bunurilor prevăzute la art. 1 se face pe bază de proces-verbal încheiat între părțile interesate, în termen de 60 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul apărării,
Corneliu Dobrițoiu,
secretar de stat

p. Ministrul administrației și internelor,
Mircea Nicu Toader,
secretar de stat

p. Ministrul finanțelor publice,
Doina-Elena Dascălu,
secretar de stat

**DATELE DE IDENTIFICARE
a bunurilor mobile, proprietate privată a statului, care se transmit din administrarea
Ministerului Apărării în administrarea unor consilii locale**

Nr. crt.	Denumirea bunurilor	Cantitatea (bucăți)	Persoana juridică de la care se transmit bunurile	Persoana juridică la care se transmit bunurile	Prețul unitar — lei —	Valoarea totală — lei —
1.	Tun antitanc, demilitarizat, destinat expunerii statice, calibru 57 mm, model 1943 M	2	Ministerul Apărării, U.M. 01263 Târgoviște	Consiliul Local al Municipiului Drăgășani, județul Vâlcea	1.872,16	3.744,32
2.	Tun antitanc, demilitarizat, destinat expunerii statice, calibru 57 mm, model 1943 M	2	Ministerul Apărării, U.M. 01263 Târgoviște	Consiliul Local al Comunei Plopșoru, județul Gorj	1.872,16	3.744,32
3.	Tun antitanc, demilitarizat, destinat expunerii statice, calibru 57 mm, model 1943 M	2	Ministerul Apărării, U.M. 01263 Târgoviște	Consiliul Local al Comunei Satulung, județul Maramureș	1.872,16	3.744,32
4.	Tun antitanc, demilitarizat, destinat expunerii statice, calibru 57 mm, model 1943 M	2	Ministerul Apărării, U.M. 01394 Bucov	Consiliul Local al Comunei Aluniș, județul Prahova	58,86	117,72
5.	Tun antitanc, demilitarizat, destinat expunerii statice, calibru 57 mm, model 1943 M	1	Ministerul Apărării, U.M. 01394 Bucov	Consiliul Local al Comunei Filipeștii de Târg, județul Prahova	58,61	117,27
					58,66	
TOTAL						11.467,95

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**privind aprobarea Programului de iarnă în domeniul energetic
pentru perioada octombrie 2006 — martie 2007**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă Programul de iarnă în domeniul energetic pentru perioada octombrie 2006 — martie 2007, prevăzut în anexa nr. 1.

Art. 2. — Lista autorităților administrației publice care vor duce la îndeplinire prevederile Programului de iarnă în domeniul energetic pentru perioada octombrie 2006 — martie 2007 este prevăzută în anexa nr. 2.

Art. 3. — Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

Ministrul economiei și comerțului,
Codruț Ioan Șereș

p. Ministrul administrației și internelor,
Mircea Nicu Toader,
secretar de stat

p. Ministrul finanțelor publice,
Doina-Elena Dascălu,
secretar de stat

București, 20 septembrie 2006.

Nr. 1.305.

PROGRAMUL DE IARNA ÎN DOMENIUL ENERGETIC

octombrie 2006 - martie 2007

- sinteza -

Programul de iarna în domeniul energetic are ca obiectiv primordial evaluarea consumului de energie electrică și termică al țării în perioada octombrie 2006 - martie 2007, pentru satisfacerea acestuia în condiții de calitate și siguranță în alimentare.

Documentul a fost întocmit pe baza evoluției consumului realizat în anii anteriori, ținându-se seama, totodată, de dimensionarea corespunzătoare și, în același timp, necesara a stocurilor, la data de 1 octombrie 2006.

Pentru elaborarea prevederii consumului de energie electrică pentru perioada octombrie 2006 - martie 2007, s-a considerat o creștere a acestuia cu o medie de circa 3,5% față de intervalul corespunzător iernii 2005 - 2006. La energia termică, estimările primite din partea centralelor aparținând administrației publice locale, care asigură peste 70% din necesarul de căldură al populației, conduc la o creștere cu 2%, în aceleași condiții. Având în vedere caracteristicile iernii 2005 - 2006, prezentele estimări sunt considerate drept maximale.

Stocurile, necesar a fi constituite la 1 octombrie 2006 pentru buna desfășurare a activității odată cu începerea sezonului rece, au următoarea structură:

- Lignit	tone	4.254.002
- Huile	tone	409.765
- Păcură	tone	391.279
- Volum de apă în lacuri - grad de umplere	%	70
- Energie electrică echivalentă în lacuri	mii MWh	2.030
- Volum gaze înmagazinate (la sfârșitul ciclului de înmagazinare)	mld.Nm ³	3,5

*) Anexa nr. 1 este reprodusă în facsimil.

1. Prevederi globale privind balanțele de energie electrică și termică

1.1. Balanța producție - consum de energie electrică a țării

Producția, importul, exportul și consumul brut de energie electrică ale țării	Producția, importul, exportul și consumul brut de energie electrică ale țării Prognoze octombrie 2006 - martie 2007							
	U.M.	OCT. 2006	NOV. 2006	DEC. 2006	IAN. 2007	FEB. 2007	MAR. 2007	CUMULAT OCT. 2006 - MAR. 2007
TOTAL PRODUCȚIE S.E.N.	mil MWh	4.816,856	5.531,484	5.835,590	5.850,958	5.421,629	5.843,495	33.300,012
	MW	6.465,579	7.682,617	7.843,535	7.864,191	8.067,900	7.864,731	7.623,629
S.C.P.E.E. "Hidroelectrică" S.A.	mii MWh	1.278,000	1.295,000	1.280,000	1.175,000	1.124,000	1.455,000	7.607,000
	MW	1.715,436	1.798,611	1.720,430	1.579,301	1.672,619	1.958,277	1.741,529
S.N. "Nuclearelectrică" S.A.	mii MWh	441,563	508,680	525,636	525,636	474,768	524,930	3.001,213
	MW	592,702	706,500	706,500	706,500	706,500	706,501	687,091
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrică" S.A. - TOTAL	mil MWh	985,096	1.284,375	1.471,419	1.495,906	1.339,188	1.362,243	7.938,227
	MW	1.322,277	1.783,854	1.977,714	2.010,626	1.992,839	1.833,436	1.817,360
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrică" S.A.	mii MWh	134,143	99,360	148,800	159,960	127,680	138,384	808,327
	MW	180,058	138,000	200,000	215,000	190,000	186,250	185,057
S.E. Borzești	mii MWh	8,407	30,240	52,080	22,320	13,440	15,624	142,111
	MW	11,285	42,000	70,000	30,000	20,000	21,028	32,535
S.E. Brăila	mii MWh	43,673	25,920	44,640	48,360	43,680	48,360	254,633
	MW	58,621	36,000	60,000	65,000	65,000	65,087	58,295
S.E. Doicești	mii MWh	48,583	0	0	14,880	16,800	14,880	95,143
	MW	65,212	0	0	20,000	25,000	20,027	21,782
S.E. Paroșeni	mii MWh	33,480	43,200	52,080	74,400	53,760	59,520	316,440
	MW	44,940	60,000	70,000	100,000	80,000	80,108	72,445
Filiala S.C. "Electrocentrale București" S.A.	mii MWh	426,603	741,114	832,194	794,327	706,567	742,594	4.243,399
	MW	572,621	1.029,325	1.118,540	1.067,644	1.051,439	999,454	971,474
S.E. București	mii MWh	182,317	474,427	586,930	630,647	521,767	553,622	2.949,710
	MW	244,721	658,926	788,884	847,644	776,439	745,117	675,300
S.E. Constanța	mii MWh	31,502	32,327	33,585	44,640	57,120	55,052	254,226
	MW	42,285	44,899	45,141	60,000	85,000	74,094	58,202
S.E. Mureș	mii MWh	212,784	234,360	211,679	119,040	127,680	133,920	1.039,463
	MW	285,616	325,500	284,515	160,000	190,000	180,242	237,972
Filiala S.C. "Electrocentrale Deva" S.A.	mii MWh	372,200	328,559	342,336	397,100	370,900	355,400	2.166,495
	MW	499,597	456,332	460,129	533,737	551,935	478,331	495,992
Filiala S.C. "Electrocentrale Galați" S.A.	mii MWh	52,150	115,342	148,089	144,519	134,041	125,865	720,006
	MW	70,000	160,197	199,044	194,246	199,466	169,401	164,837
S.C. "Complexul Energetic Craiova" S.A.	mii MWh	385,000	440,000	542,000	499,000	514,000	469,000	2.849,000
	MW	516,779	611,111	728,495	670,699	764,881	631,225	652,244
S.C. "Complexul Energetic Rovinari" S.A.	mii MWh	544,800	543,600	557,100	603,500	512,600	582,000	3.343,600
	MW	731,275	755,000	748,790	811,156	762,798	783,311	765,476
S.C. "Complexul Energetic Turceni" S.A.	mii MWh	580,000	655,000	573,000	650,000	650,000	617,000	3.725,000
	MW	778,523	909,722	770,161	873,656	967,262	830,417	852,793

R.A.A.N. - Sucursala "Romag - Termo" Drobeta	mii MWh	170,376	196,560	204,600	157,728	142,464	156,240	1.027,968
	MW	228,693	273,000	275,000	212,000	212,000	210,283	235,341
S.C. "C.E.T. Arad" S.A.	mii MWh	48,506	38,934	43,095	47,700	43,000	45,000	266,235
	MW	65,109	54,075	57,923	64,113	63,988	60,565	60,951
S.C. "C.E.T." S.A. Bacău	mii MWh	16,322	31,563	36,600	37,281	33,622	33,488	188,876
	MW	21,909	43,838	49,194	50,109	50,033	45,071	43,241
S.C. "C.E.T. Braşov" S.A.	mii MWh	21,000	36,500	38,500	40,500	36,000	38,000	210,500
	MW	28,188	50,694	51,747	54,435	53,571	51,144	48,191
S.C. "Uzina Termică Comăneşti" S.A.	mii MWh	0	4,104	4,092	4,092	3,820	4,240	20,348
	MW	0	5,700	5,500	5,500	5,685	5,707	4,658
S.C. "Uzina Termoelectrică Giurgiu" S.A.	mii MWh	0	23,040	26,200	31,500	27,850	31,900	140,490
	MW	0	32,000	35,215	42,339	41,443	42,934	32,163
S.C. "C.E.T. Govora" S.A.	mii MWh	61,000	69,000	77,000	78,000	73,000	75,000	433,000
	MW	81,879	95,833	103,495	104,839	108,631	100,942	99,130
S.C. "C.E.T. Iaşi" S.A.	mii MWh	55,700	96,300	111,200	109,400	92,000	75,600	540,200
	MW	74,765	133,750	149,462	147,043	136,905	101,750	123,672
S.C. "Termon" S.R.L. Oneşti	mii MWh	9,100	30,000	31,000	31,000	28,000	31,000	160,100
	MW	12,215	41,667	41,667	41,667	41,667	41,723	36,653
S.C. "Electrocentrale Oradea" S.A.	mii MWh	41,886	52,505	55,305	65,828	62,239	61,882	339,645
	MW	56,223	72,924	74,335	88,478	92,618	83,287	77,758
S.C. "Termoficare 2000" S.A. Piteşti	mii MWh	31,620	35,280	40,176	40,176	36,288	35,340	218,880
	MW	42,443	49,000	54,000	54,000	54,000	47,564	50,110
S.C. "Dalkia Termo Prahova" S.R.L. Ploieşti	mii MWh	38,000	57,000	74,000	74,000	65,000	60,000	368,000
	MW	51,007	79,167	99,462	99,462	96,726	80,754	84,249
S.C. "C.E.T. Energoterm Reşiţa" S.A.	mii MWh	3,900	8,200	8,500	7,700	6,900	7,000	42,200
	MW	5,235	11,389	11,425	10,349	10,268	9,421	9,661
S.C. "Termica" S.A. Suceava	mii MWh	28,687	52,093	59,917	64,811	53,010	66,482	325,000
	MW	38,506	72,351	80,534	87,112	78,884	89,478	74,405
S.C. "Colterm" S.A. Timişoara	mii MWh	1,800	1,750	1,850	1,800	1,680	1,850	10,730
	MW	2,416	2,431	2,487	2,419	2,500	2,490	2,457
S.C. "Uzina Electrică Zalău" S.A.	mii MWh	0	0	0	36,000	35,000	36,000	107,000
	MW	0	0	0	48,387	52,083	48,452	24,496
Alţi Producători Independenţi şi Autoproducători	mii MWh	74,500	72,000	74,400	74,400	67,200	74,300	436,800
	MW	100,000	100,000	100,000	100,000	100,000	100,000	100,000
IMPORT	mii MWh	0	0	0	0	0	0	0
	MW	0	0	0	0	0	0	0
EXPORT	mii MWh	340,700	337,100	340,700	347,516	342,684	365,026	2.073,726
	MW	457,315	468,194	457,930	467,091	509,946	491,287	474,754
SOLD EXPORT - IMPORT	mii MWh	340,700	337,100	340,700	347,516	342,684	365,026	2.073,726
	MW	457,315	468,194	457,930	467,091	509,946	491,287	474,754
CONSUM BRUT INTERN	mii MWh	4.843,800	5.296,095	5.517,585	5.671,800	5.191,560	5.485,500	32.006,340
	MW	6.501,745	7.355,688	7.416,109	7.623,387	7.725,536	7.382,907	7.327,459
SOLD PRODUCTIE - CONSUM BRUT INTERN	mii MWh	26,944	-235,389	-318,005	-179,158	-230,069	-357,995	-1.293,672
	MW	36,166	-326,929	-427,426	-240,804	-342,364	-481,824	-296,170

În cazul atingerii creșterii de consum prognozate, balanța se va închide pe import, și pe exportul realizat de SC HIDROELECTRICA SA, societatea urmând sa ia toate măsurile care se impun în aceste condiții.

1.2. Balanța de energie termică a principalilor furnizori de caldură

Producția de energie termică produsă pentru a fi livrată, în principalele centrale termoelectrice și termice	Producția de energie termică produsă pentru a fi livrată, în principalele centrale termoelectrice și termice Prognoze octombrie 2006 - martie 2007						
	OCT. 2006	NOV. 2006	DEC. 2006	IAN. 2007	FEB. 2007	MAR. 2007	CUMULAT OCT. 2006 MAR. 2007
	mii Gcal	mii Gcal	mii Gcal	mii Gcal	mii Gcal	mii Gcal	mii Gcal
TOTAL PRODUCȚIE	1.444,572	2.834,901	3.511,085	4.017,244	3.488,980	3.116,716	18.413,498
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrica" S.A. TOTAL	470,846	1.221,806	1.535,283	1.836,220	1.523,252	1.331,309	7.918,716
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrica" S.A.	18,600	46,950	62,052	60,664	57,992	57,588	303,846
S.E. Borzești	0	0	0	0	0	0	0
S.E. Brăila	0	0,150	0,300	0,400	0,200	0,300	1,350
S.E. Doicești	0	0	0	0	0	0	0
S.E. Paroșeni	18,600	46,800	61,752	60,264	57,792	57,288	302,496
Filiala S.C. "Electrocentrale București" S.A.	384,062	1.003,793	1.262,525	1.525,541	1.256,474	1.085,220	6.517,615
S.E. București	317,032	858,871	1.079,802	1.304,831	1.077,950	926,691	5.565,177
S.E. Constanța	67,030	144,882	182,703	220,690	178,504	158,509	952,318
S.E. Mureș		0,040	0,020	0,020	0,020	0,020	0,120
Filiala S.C. "Electrocentrale Deva" S.A.	15,000	29,000	37,000	43,000	34,000	31,000	189,000
Filiala S.C. "Electrocentrale Galați" S.A.	53,184	142,063	173,706	207,015	174,786	157,501	908,255
S.C. "Complexul Energetic Craiova" S.A.	51,800	110,750	130,900	162,800	140,900	115,350	712,500
S.C. "Complexul Energetic Rovinari" S.A.	0	1,100	2,000	0,700	0,500	0,300	4,600
S.C. "Complexul Energetic Turceni" S.A.	0	0,200	0,500	0,800	0,800	0,500	2,800
R.A.A.N. - Sucursala "Romag - Termo" Drobeta	145,316	178,721	205,334	201,750	182,225	190,039	1.103,385
S.C. "Uzina Termoelectrică Midia" S.A. Năvodari	39,863	55,233	65,228	80,230	72,634	50,881	364,069
S.C. "C.E.T. Arad" S.A.	37,238	74,127	97,615	134,035	122,000	110,000	575,015
S.C. "C.E.T." S.A. Bacău	23,716	53,811	74,556	77,200	71,047	62,030	362,360
S.C. "C.E.T. Brașov" S.A.	44,500	78,000	98,000	120,000	98,500	90,500	529,500
S.C. "Uzina Termică Calafat" S.A.	3,112	5,080	5,710	7,690	6,220	5,300	33,112

S.C. "Uzina Termică Comănești" S.A.	0	4,800	5,300	7,000	5,100	5,600	27,800
S.C. "Uzina Termoelectrică Giurgiu" S.A.	0	30,000	41,700	50,000	40,900	35,800	198,400
S.C. "C.E.T. Govora" S.A.	185,000	215,000	235,000	235,000	215,000	215,000	1.300,000
S.C. "Acvacalor" S.A. Brad	2,510	8,889	9,804	11,577	9,163	6,518	48,461
S.C. "C.E.T. Iași" S.A.	46,000	136,000	182,000	187,900	183,300	168,300	903,500
S.C. "Termon" S.R.L. Onești	1,550	11,000	15,000	15,000	13,000	10,000	65,550
S.C. "Electrocentrale Oradea" S.A.	163,131	195,730	216,322	250,436	228,799	215,639	1.270,057
S.C. "Termoficare 2000" S.A. Pitești	60,000	110,000	150,000	150,000	140,000	130,000	740,000
S.C. "Dalkia Termo Prahova" S.R.L.	39,849	105,778	137,609	152,602	127,346	109,232	672,416
S.C. "C.E.T. Energoterm Reșița" S.R.L.	9,000	18,000	21,500	23,500	21,500	19,100	112,600
S.C. "Termica" S.A. Suceava	38,568	58,703	79,946	79,946	78,324	69,703	405,190
S.C. "Colterm" S.A. Timișoara	73,500	135,300	169,160	198,200	177,000	144,700	897,860
S.C. "Termica Vaslui" S.A.	0,823	12,023	16,368	18,658	13,122	11,256	72,250
S.C. "Uzina Electrică Zalău" S.A.	8,250	14,850	16,250	16,000	18,348	19,659	93,357

2. Prevederi globale privind balanțele de achiziție, consum și stocuri de combustibili

ACHIZIȚIA, CONSUMUL ȘI STOCURILE DE COMBUSTIBILI ÎN PRINCIPALELE CENTRALE TERMOELECTRICE ȘI TERMICE	ACHIZIȚIA, CONSUMUL ȘI STOCURILE DE COMBUSTIBILI ÎN PRINCIPALELE CENTRALE TERMOELECTRICE ȘI TERMICE Prognoze octombrie 2006 - martie 2007								
	U.M.	SEPT. 2006	OCT. 2006	NOV. 2006	DEC. 2006	IAN. 2007	FEB. 2007	MAR. 2007	OCT. 2006 MAR. 2007
TOTAL									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	3.276,952	2.963,794	2.635,809	2.752,527	2.810,659	2.945,182	17.384,923
Huile	mii tone	X	456,230	461,461	344,450	350,570	318,160	375,380	2.306,251
Gaze	mil. m ³	X	337,493	493,169	552,275	529,149	492,509	504,823	2.909,418
	mil. m ³ / zi	X	10,887	16,439	17,815	17,069	17,590	16,285	15,986
Păcură	mii tone	X	39,120	80,023	114,128	160,128	120,928	96,378	610,705
R.E.R.	mil t.c.c.	X	4,000	15,800	13,300	14,001	16,701	19,751	83,553
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X	2.943,635	3.229,966	3.377,328	3.544,720	3.351,964	3.312,624	19.760,237
Huile	mil tone	X	278,677	355,672	398,258	455,585	426,616	413,738	2.328,546
Gaze	mil. m ³	X	337,493	493,169	552,275	529,149	492,509	504,823	2.909,418
	mil. m ³ / zi	X	10,887	16,439	17,815	17,069	17,590	16,285	15,986
Păcură	mil tone	X	22,658	70,650	119,329	171,596	122,934	85,729	592,896

R.E.R.	mii t.c.c.	X	4,000	15,800	13,300	14,001	16,701	19,751	83,553	
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei										
Lignit	mii tone		4.254,002	4.587,319	4.321,147	3.579,628	2.787,435	2.246,130	1.878,688	1.878,688
Huile	mii tone		409,765	587,318	693,107	639,299	534,284	425,828	387,470	387,470
Păcură	mii tone		391,279	407,741	417,114	411,913	400,445	398,439	409,088	409,088
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrica" S.A. - TOTAL										
Achiziții de combustibili										
Lignit	mii tone	X	73,800	9,000	0	18,000	18,000	18,000	136,800	
Huile	mii tone	X	370,230	362,880	297,450	293,570	271,160	293,570	1.888,860	
Gaze	mil. m ³	X	204,380	324,144	353,348	322,000	302,359	321,810	1.828,041	
	mil. m ³ / zi	X	6,593	10,805	11,398	10,387	10,799	10,381	10,044	
Păcură	mii tone	X	13,500	54,000	90,500	132,000	96,000	79,800	465,800	
R.E.R.	mii t.c.c.	X	0	5,800	3,300	1,500	1,000	3,000	14,600	
Consum de combustibili										
Lignit	mii tone	X	90,774	0	0	18,094	23,599	20,903	153,370	
Huile	mii tone	X	254,000	273,042	293,366	346,086	326,964	311,909	1.805,367	
Gaze	mil. m ³	X	204,380	324,144	353,348	322,000	302,359	321,810	1.828,041	
	mil. m ³ / zi	X	6,593	10,805	11,398	10,387	10,799	10,381	10,044	
Păcură	mii tone	X	8,740	47,430	86,351	134,848	94,568	64,909	436,846	
R.E.R.	mii t.c.c.	X	0	5,800	3,300	1,500	1,000	3,000	14,600	
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei										
Lignit	mii tone		251,640	234,666	243,666	243,666	243,572	237,973	235,070	235,070
Huile	mii tone		234,550	350,780	440,618	444,702	392,186	336,382	318,043	318,043
Păcură	mii tone		256,912	261,672	268,242	272,391	269,543	270,975	285,866	285,866
S.C.P.E.E.T. "Termoelectrica" S.A.										
Achiziții de combustibili										
Lignit	mii tone	X	73,800	9,000	0	18,000	18,000	18,000	136,800	
Huile	mii tone	X	78,200	71,000	60,000	62,000	62,000	62,000	395,200	
Gaze	mil. m ³	X	19,174	18,436	31,209	20,832	16,800	18,356	124,807	
	mil. m ³ / zi	X	0,619	0,615	1,007	0,672	0,600	0,592	0,686	
Păcură	mii tone	X	13,500	9,000	8,000	3,000	3,000	1,000	37,500	
R.E.R.	mii t.c.c.	X								
Consum de combustibili										
Lignit	mii tone	X	90,774	0	0	18,094	23,599	20,903	153,370	
Huile	mii tone	X	39,886	44,068	54,790	74,480	71,361	64,229	348,814	
Gaze	mil. m ³	X	19,174	18,436	31,209	20,832	16,800	18,356	124,807	
	mil. m ³ / zi	X	0,619	0,615	1,007	0,672	0,600	0,592	0,686	
Păcură	mii tone	X	0	0	0	3,007	1,568	2,325	6,900	
R.E.R.	mii t.c.c.	X								
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei										
Lignit	mii tone		251,640	234,666	243,666	243,666	243,572	237,973	235,070	235,070

Huile	mii tone	126,460	164,774	191,706	196,916	184,436	175,075	172,846	172,846
Păcură	mii tone	46,800	60,300	69,300	77,300	77,293	78,725	77,400	77,400
S.E. Borzești									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	2,824	10,167	17,508	3,720	2,688	2,732	39,639
	mil. m ³ / zi	X	0,091	0,339	0,565	0,120	0,096	0,088	0,218
Păcură	mii tone	X	4,000	0	0	2,000	2,000	1,000	9,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	2,824	10,167	17,508	3,720	2,688	2,732	39,639
	mil. m ³ / zi	X	0,091	0,339	0,565	0,120	0,096	0,088	0,218
Păcură	mii tone	X	0	0	0	2,697	1,232	2,015	5,944
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	14,800	18,800	18,800	18,800	18,103	18,871	17,856	17,856
S.E. Brăila									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	12,040	7,145	12,304	13,392	12,096	13,392	70,369
	mil. m ³ / zi	X	0,388	0,238	0,397	0,432	0,432	0,432	0,387
Păcură	mii tone	X	8,000	9,000	8,000	1,000	1,000	0	27,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	12,040	7,145	12,304	13,392	12,096	13,392	70,369
	mil. m ³ / zi	X	0,388	0,238	0,397	0,432	0,432	0,432	0,387
Păcură	mii tone	X	0	0	0	0,062	0,056	0,062	0,180
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	29,800	37,800	46,800	54,800	55,738	56,682	56,620	56,620
S.E. Doicești									

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	73,800	9,000	0	18,000	18,000	18,000	136,800
Huile	mii tone	X	8,200	1,000	0	2,000	2,000	2,000	15,200
Gaze	mil. m ³	X	3,550	0	0	0,744	0	0	4,294
	mil. m ³ / zi	X	0,115	0	0	0,024	0	0	0,024
Păcură	mii tone	X	1,500	0	0	0	0	0	1,500
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X	90,774	0	0	18,094	23,599	20,903	153,370
Huile	mii tone	X	10,086	0	0	2,012	2,621	2,322	17,041
Gaze	mil. m ³	X	3,550	0	0	0,744	0	0	4,294
	mil. m ³ / zi	X	0,115	0	0	0,024	0	0	0,024
Păcură	mil tone	X	0	0	0	0,248	0,280	0,248	0,776
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone		251,640	234,666	243,666	243,666	243,572	237,973	235,070
Huile	mii tone		27,960	26,074	27,074	27,074	27,062	26,441	26,119
Păcură	mil tone		2,200	3,700	3,700	3,700	3,452	3,172	2,924
S.E. Paroșeni									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mil tone	X	70,000	70,000	60,000	60,000	60,000	60,000	380,000
Gaze	mil. m ³	X	0,760	1,124	1,397	2,976	2,016	2,232	10,505
	mil. m ³ / zi	X	0,025	0,037	0,045	0,096	0,072	0,072	0,058
Păcură	mil tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	29,800	44,068	54,790	72,468	68,740	61,907	331,773
Gaze	mil. m ³	X	0,760	1,124	1,397	2,976	2,016	2,232	10,505
	mil. m ³ / zi	X	0,025	0,037	0,045	0,096	0,072	0,072	0,058
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mil tone		98,500	138,700	164,632	169,842	157,374	148,634	146,727
Păcură	mii tone								
Filiala S.C. "Electrocentrale București" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							

Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	147,736	260,966	261,997	241,688	233,209	258,810	1.404,406
	mil. m ³ / zi	X	4,766	8,699	8,452	7,796	8,329	8,349	7,717
Păcură	mii tone	X	0	38,000	76,500	118,000	81,000	64,800	378,300
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mil tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	147,736	260,966	261,997	241,688	233,209	258,810	1.404,406
	mil. m ³ / zi	X	4,766	8,699	8,452	7,796	8,329	8,349	7,717
Păcură	mii tone	X	8,740	40,831	80,186	120,513	81,039	48,343	379,652
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mil tone	187,640	178,900	176,069	172,383	169,870	169,831	186,288	186,288

S.E. București

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	73,701	169,729	172,430	172,811	168,603	189,216	946,490
	mil. m ³ / zi	X	2,377	5,658	5,562	5,575	6,022	6,104	5,200
Păcură	mii tone	X	0	37,000	75,000	113,000	73,000	59,800	357,800
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	73,701	169,729	172,430	172,811	168,603	189,216	946,490
	mil. m ³ / zi	X	2,377	5,658	5,562	5,575	6,022	6,104	5,200
Păcură	mil tone	X	6,583	39,430	78,573	114,999	73,094	46,274	358,953
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mil tone	177,140	170,557	168,127	164,554	162,555	162,461	175,987	175,987

S.E. Constanța

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	13,967	24,034	29,496	32,818	27,142	30,786	158,243
	mil. m ³ / zi	X	0,451	0,801	0,951	1,059	0,969	0,993	0,869

Păcură	mii tone	X	0	1,000	1,500	5,000	8,000	5,000	20,500
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	13,967	24,034	29,496	32,818	27,142	30,786	158,243
	mil. m ³ / zi	X	0,451	0,801	0,951	1,059	0,969	0,993	0,869
Păcură	mii tone	X	2,157	1,401	1,613	5,514	7,945	2,069	20,699
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	10,500	8,343	7,942	7,829	7,315	7,370	10,301	10,301
S.E. Mureș									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	60,068	67,203	60,071	36,059	37,464	38,808	299,673
	mil. m ³ / zi	X	1,938	2,240	1,938	1,163	1,338	1,252	1,647
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	60,068	67,203	60,071	36,059	37,464	38,808	299,673
	mil. m ³ / zi	X	1,938	2,240	1,938	1,163	1,338	1,252	1,647
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone								
Filiala S.C. "Electrocentrale Deva" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	292,030	291,880	237,450	231,570	209,160	231,570	1.493,660
Gaze	mil. m ³	X	11,430	10,261	10,692	12,180	11,500	11,100	67,163
	mil. m ³ / zi	X	0,369	0,342	0,345	0,393	0,411	0,358	0,369
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de									

combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	214,114	228,974	238,576	271,606	255,603	247,680	1.456,553
Gaze	mil. m ³	X	11,430	10,261	10,692	12,180	11,500	11,100	67,163
	mil. m ³ / zi	X	0,369	0,342	0,345	0,393	0,411	0,358	0,369
Păcură	mii tone	X	0	0,110	0,116	0,036	0,023	0,120	0,405
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mil tone								
Huile	mii tone		108,090	186,006	248,912	247,786	207,750	161,307	145,197
Păcură	mii tone		3,472	3,472	3,362	3,246	3,210	3,187	3,067
Filiala S.C. "Electrocentrale Galați" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mil tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	26,040	34,481	49,450	47,300	40,850	33,544	231,665
	mil. m ³ / zi	X	0,840	1,149	1,595	1,526	1,459	1,082	1,273
Păcură	mil tone	X	0	7,000	6,000	11,000	12,000	14,000	50,000
R.E.R.	mil t.c.c.	X	0	5,800	3,300	1,500	1,000	3,000	14,600
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	26,040	34,481	49,450	47,300	40,850	33,544	231,665
	mil. m ³ / zi	X	0,840	1,149	1,595	1,526	1,459	1,082	1,273
Păcură	mil tone	X	0	6,489	6,049	11,292	11,938	14,121	49,889
R.E.R.	mil t.c.c.	X	0	5,800	3,300	1,500	1,000	3,000	14,600
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mil tone								
Huile	mil tone								
Păcură	mii tone		19,000	19,000	19,511	19,462	19,170	19,232	19,111
S.C. "Complexul Energetic Craiova" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	775,000	647,000	689,000	643,000	663,000	603,000	4.020,000
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	9,800	11,300	13,900	13,000	13,600	12,200	73,800
	mil. m ³ / zi	X	0,316	0,377	0,448	0,419	0,486	0,394	0,405
Păcură	mii tone	X	0,300	0,200	0,200	1,000	0,800	0,500	3,000
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X	575,000	647,000	789,000	743,000	763,000	703,000	4.220,000
Huile	mil tone	X							

Gaze	mil. m ³	X	9,800	11,300	13,900	13,000	13,600	12,200	73,800
	mil. m ³ / zi	X	0,316	0,377	0,448	0,419	0,486	0,394	0,405
Păcură	mii tone	X	0,300	0,200	0,200	1,000	0,800	0,500	3,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone	900,000	1.100,000	1.100,000	1.000,000	900,000	800,000	700,000	700,000
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	7,500	7,500	7,500	7,500	7,500	7,500	7,500	7,500
S.C. "Complexul Energetic Rovinari" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	689,838	738,209	706,542	719,553	646,111	790,356	4.290,609
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	4,434	4,424	4,534	4,912	4,172	4,737	27,213
	mil. m ³ / zi	X	0,143	0,147	0,146	0,158	0,149	0,153	0,150
Păcură	mii tone	X	1,500	1,200	0,300	0	0	0	3,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X	739,838	738,209	756,542	819,553	696,111	790,356	4.540,609
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	4,434	4,424	4,534	4,912	4,172	4,737	27,213
	mil. m ³ / zi	X	0,143	0,147	0,146	0,158	0,149	0,153	0,150
Păcură	mii tone	X	0,597	0,596	0,610	0,661	0,562	0,638	3,664
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone	400,000	350,000	350,000	300,000	200,000	150,000	150,000	150,000
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	6,888	7,791	8,395	8,085	7,424	6,862	6,224	6,224
S.C. "Complexul Energetic Turceni" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	788,000	905,000	800,000	720,000	820,000	800,000	4.833,000
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	8,700	8,800	8,700	8,200	8,000	8,700	51,100
	mil. m ³ / zi	X	0,281	0,293	0,281	0,265	0,286	0,281	0,281
Păcură	mii tone	X	1,500	1,900	0	0	0	1,000	4,400
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X	788,000	905,000	800,000	920,000	920,000	850,000	5.183,000
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	8,700	8,800	8,700	8,200	8,000	8,700	51,100
	mil. m ³ / zi	X	0,281	0,293	0,281	0,265	0,286	0,281	0,281
Păcură	mii tone	X	0,700	0,900	0,700	0,850	0,850	0,800	4,800

R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mil tone	494,000	494,000	494,000	494,000	294,000	194,000	144,000	144,000
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	6,700	7,500	8,500	7,800	6,950	6,100	6,300	6,300
R.A.A.N. - Sucursala "ROMAG-TERMO" Drobeta									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mil tone	X	440,000	207,000	190,000	400,000	400,000	400,000	2.037,000
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mil tone	X	4,000	4,000	3,500	0	4,500	4,500	20,500
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X	353,800	408,556	427,500	380,000	342,000	365,000	2.276,856
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mii tone	X	3,380	4,500	4,500	4,000	3,500	4,000	23,880
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone	527,000	613,200	411,644	174,144	194,144	252,144	287,144	287,144
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	11,840	12,460	11,960	10,960	6,960	7,960	8,460	8,460
S.C. "Uzina Termoelectrică Midia" S.A. Năvodari									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	1,868	2,660	3,396	3,508	7,050	2,613	21,095
	mil. m ³ / zi	X	0,060	0,089	0,110	0,113	0,252	0,084	0,116
Păcură	mii tone	X	3,200	4,200	5,300	6,700	3,500	3,800	26,700
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	1,868	2,660	3,396	3,508	7,050	2,613	21,095
	mil. m ³ / zi	X	0,060	0,089	0,110	0,113	0,252	0,084	0,116
Păcură	mii tone	X	3,156	4,210	5,327	6,618	3,439	4,035	26,785
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la									

Păcură	mii tone		10,692	10,692	10,692	10,692	10,692	10,692	10,692	10,692
S.C. "C.E.T. Braşov" S.A.										
Achiziții de combustibili										
Lignit	mil tone	X	70,000	65,000	60,000	60,000	65,000	70,000		390,000
Huile	mil tone	X								
Gaze	mil. m ³	X	5,200	8,100	9,900	11,700	9,100	8,300		52,300
	mil. m ³ / zi	X	0,168	0,270	0,319	0,377	0,325	0,268		0,287
Păcură	mii tone	X								
R.E.R.	mii t.c.c.	X								
Consum de combustibili										
Lignit	mil tone	X	57,000	86,000	91,000	100,000	90,000	90,000		514,000
Huile	mil tone	X								
Gaze	mil. m ³	X	5,200	8,100	9,900	11,700	9,100	8,300		52,300
	mil. m ³ / zi	X	0,168	0,270	0,319	0,377	0,325	0,268		0,287
Păcură	mil tone	X								
R.E.R.	mil t.c.c.	X								
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei										
Lignit	mil tone		300,000	313,000	292,000	261,000	221,000	196,000	176,000	176,000
Huile	mii tone									
Păcură	mil tone		0,470	0,470	0,470	0,470	0,470	0,470	0,470	0,470
S.C. "Uzina Termică Calafat" S.A.										
Achiziții de combustibili										
Lignit	mii tone	X								
Huile	mii tone	X								
Gaze	mil. m ³	X								
	mil. m ³ / zi	X								
Păcură	mii tone	X	3,000	0,500	0,800	0,900	1,300	1,000		7,500
R.E.R.	mii t.c.c.	X								
Consum de combustibili										
Lignit	mii tone	X								
Huile	mii tone	X								
Gaze	mil. m ³	X								
	mil. m ³ / zi	X								
Păcură	mii tone	X	0,505	0,825	0,925	1,245	1,010	0,860		5,370
R.E.R.	mii t.c.c.	X								
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei										
Lignit	mii tone									
Huile	mil tone									
Păcură	mii tone		2,495	2,170	2,045	1,700	1,990	2,130		2,130
S.C. "Uzina Termică Comănești" S.A.										
Achiziții de										

combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	0	1,230	1,440	1,440	1,290	1,280	6,680
	mil. m ³ / zi	X	0	0,041	0,046	0,046	0,046	0,041	0,037
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	0	1,230	1,440	1,440	1,290	1,280	6,680
	mil. m ³ / zi	X	0	0,041	0,046	0,046	0,046	0,041	0,037
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone								
S.C. "Uzina Termoelectrică Giurgiu" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	0	20,000	20,000	30,000	20,000	10,810	100,810
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mii tone	X	0	3,000	1,000	2,000	2,000	2,500	10,500
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	0	17,959	22,043	26,472	22,698	23,638	112,810
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mii tone	X	0	1,647	2,022	2,428	2,082	2,168	10,347
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone		12,000	12,000	14,041	11,998	15,526	12,828	0
Păcură	mii tone		1,330	1,330	2,683	1,661	1,233	1,151	1,483
S.C. "C.E.T. Govora" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	200,000	200,000	150,000	100,000	100,000	150,000	900,000
Huile	mii tone	X							

Gaze	mil. m ³	X	5,900	6,783	7,475	7,515	6,939	7,017	41,629
	mil. m ³ / zi	X	0,190	0,226	0,241	0,242	0,248	0,226	0,229
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X	179,709	206,596	227,699	228,891	211,364	213,748	1.268,007
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	5,900	6,783	7,475	7,515	6,939	7,017	41,629
	mil. m ³ / zi	X	0,190	0,226	0,241	0,242	0,248	0,226	0,229
Păcură	mii tone	X	0,200	0,200	0,200	0,200	0,200	0,200	1,200
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone	400,000	420,291	413,695	335,996	207,105	95,741	31,993	31,993
Huile	mii tone								
Păcură	mil tone	5,000	4,800	4,600	4,400	4,200	4,000	3,800	3,800
S.C. "Acvacalor" S.A. Brad									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mii tone	X	3,120	0,532	0,528	0,528	0,528	0,528	5,764
R.E.R.	mil t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X							
	mil. m ³ / zi	X							
Păcură	mil tone	X	0,299	1,057	1,166	1,377	1,090	0,775	5,764
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mil tone		2,821	2,296	1,658	0,809	0,247	0	0
S.C. "C.E.T. Iași" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	36,000	36,000	27,000	27,000	27,000	21,000	174,000
Gaze	mil. m ³	X	14,578	11,210	9,083	7,883	7,455	7,221	57,430
	mil. m ³ / zi	X	0,470	0,374	0,293	0,254	0,266	0,233	0,316
Păcură	mii tone	X	4,000	3,000	3,000	5,000	3,000	0	18,000

Lignit	mii tone	X	54,314	67,585	75,267	88,974	82,048	77,326	445,514
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	20,041	24,385	26,964	31,294	28,955	27,766	159,405
	mil. m ³ / zi	X	0,646	0,813	0,870	1,009	1,034	0,896	0,876
Păcură	mii tone	X	1,900	2,000	2,100	2,100	2,000	2,200	12,300
R.E.R.	mii t.c.c.	X	4,000	10,000	10,000	2,000	1,000	1,000	28,000
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone		195,000	181,000	146,000	111,000	104,000	100,500	97,000
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone		7,500	6,100	5,600	5,000	4,900	4,200	4,200

S.C. "Termoficare 2000" S.A. Pitești

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mil tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	19,344	23,760	34,204	34,204	30,912	32,716	175,140
	mil. m ³ / zi	X	0,624	0,792	1,103	1,103	1,104	1,055	0,962
Păcură	mii tone	X	0	0,991	3,000	3,000	2,800	0	9,791
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	19,344	23,760	34,204	34,204	30,912	32,716	175,140
	mil. m ³ / zi	X	0,624	0,792	1,103	1,103	1,104	1,055	0,962
Păcură	mii tone	X	0	0	3,000	3,000	2,800	0	8,800
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mil tone		6,138	6,138	7,129	7,129	7,129	7,129	7,129

S.C. "Dalkia Termo Prahova" S.R.L.

Achiziții de combustibili									
Lignit	mil tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	15,485	21,302	27,407	31,692	27,136	25,191	148,213
	mil. m ³ / zi	X	0,500	0,710	0,884	1,022	0,969	0,813	0,814
Păcură	mil tone	X	2,000	4,000	4,500	4,500	2,000	0	17,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mil tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	15,485	21,302	27,407	31,692	27,136	25,191	148,213

	mil. m ³ / zi	X	0,500	0,710	0,884	1,022	0,969	0,813	0,814
Păcură	mii tone	X	2,081	3,035	3,361	2,209	2,017	0,969	13,672
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	6,776	6,695	7,660	8,799	11,090	11,073	10,104	10,104

S.C. "C.E.T. Energoterm Reșița" S.R.L.

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	2,400	4,900	5,100	5,000	4,500	3,700	25,600
	mil. m ³ / zi	X	0,077	0,163	0,165	0,161	0,161	0,119	0,141
Păcură	mii tone	X	1,000	1,000	0	0	0	0	2,000
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	2,400	4,900	5,100	5,000	4,500	3,700	25,600
	mil. m ³ / zi	X	0,077	0,163	0,165	0,161	0,161	0,119	0,141
Păcură	mii tone	X	0	0	0	0,500	0,500	0,500	1,500
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	5,862	6,862	7,862	7,862	7,362	6,862	6,362	6,362

S.C. "Termica" S.A. Suceava

Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	50,000	42,581	0	0	0	50,000	142,581
Gaze	mil. m ³	X	1,700	1,400	1,600	1,600	1,500	1,400	9,200
	mil. m ³ / zi	X	0,055	0,047	0,052	0,052	0,054	0,045	0,051
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X							
Consum de combustibili									
Lignit	mii tone	X							
Huile	mii tone	X	15,830	29,343	36,369	38,282	33,470	37,149	190,443
Gaze	mil. m ³	X	1,700	1,400	1,600	1,600	1,500	1,400	9,200
	mil. m ³ / zi	X	0,055	0,047	0,052	0,052	0,054	0,045	0,051
Păcură	mii tone	X	0,600	0,600	0,600	0,600	0,600	0,600	3,600
R.E.R.	mii t.c.c.	X							

Lignit	mii tone								
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone	0,957	2,457	2,157	1,657	1,157	0,957	0,957	0,957
S.C. "Uzina Electrică Zalău" S.A.									
Achiziții de combustibili									
Lignit	mii tone	X	0	0	0	10,000	10,000	10,000	30,000
Huile	mii tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	1,378	2,481	2,715	0,600	0,015	0,015	7,204
	mil. m ³ / zi	X	0,044	0,083	0,088	0,019	0,001	0,000	0,040
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X	0	0	0	10,501	14,701	15,751	40,953
Consum de combustibili									
Lignit	mil tone	X	0	0	0	5,230	6,242	6,611	18,083
Huile	mil tone	X							
Gaze	mil. m ³	X	1,378	2,481	2,715	0,600	0,015	0,015	7,204
	mil. m ³ / zi	X	0,044	0,083	0,088	0,019	0,001	0,000	0,040
Păcură	mii tone	X							
R.E.R.	mii t.c.c.	X	0	0	0	10,501	14,701	15,751	40,953
Stoc de combustibili la sfârșitul perioadei									
Lignit	mii tone		0	0	0	4,770	8,528	11,917	11,917
Huile	mii tone								
Păcură	mii tone								

Variația stocului total de apă în principalele lacuri ale hidrocentralelor, în perioada de analiză, este după cum urmează:

VOLUMUL DE APĂ ȘI ENERGIA ECHIVALENTĂ ÎN MARILE LACURI ALE HIDROCENTRALELOR								
Prevederi octombrie 2006 - martie 2007								
	U.M.	SEP. 2006	OCT. 2006	NOV. 2006	DEC. 2006	IAN. 2007	FEB. 2007	MAR. 2007
Volum de apă în marile lacuri ale hidrocentralelor la sfârșitul lunii	mil. m ³	1.666,742	1.500,452	1.309,717	1.119,048	1.024,015	904,926	857,262
	%	70	63	55	47	43	38	36
Energie echivalentă în marile lacuri ale hidrocentralelor la sfârșitul lunii	mii MWh	2.030,000	1.798,000	1.508,000	1.276,000	1.160,000	986,000	870,000
	%	70	62	52	44	40	34	30

Pentru realizarea unui flux normal de combustibili în vederea constituirii stocurilor necesare la 1 octombrie și, în continuare, pe toată perioada de iarnă, se impun măsuri în ceea ce privește contractarea și transportul combustibililor.

De asemenea, trebuie avute în vedere cantitățile de cărbune și păcură care vor reconstitui stocurile ANRS. În conformitate cu prevederile OUG nr.15/2006, cu modificările ulterioare, până la data de 31 octombrie a.c., agenții economici din coordonarea MEC și centralele termice și electrice de termoficare din administrarea consiliilor județene și locale care au împrumuturi la ANRS, trebuie să restituie 3.862 mii tone de cărbune energetic și 197,3 mii tone de păcură. Totodată, pentru buna desfășurare a activității, trebuie întocmite, la timp, formele necesare scoaterii din rezerva de stat a cantităților necesare de combustibili.

În limita capacităților de depozitare și, corelat cu cantitățile de uilă ce urmează să fie livrate din Valea Jiului conform contractelor, în perioada de vară se impune achiziționarea din import, de către SC ELECTROCENTRALE Deva, a 200.000 tone combustibil convențional.

Analizând cantitățile de cărbune, păcură și gaze naturale necesare societăților comerciale de producere a energiei electrice și termice, participante la realizarea Programului de iarnă, atât pentru consumul curent, cât și pentru constituirea stocurilor, a fost evaluat necesarul de combustibili de achiziționat precum și resursele financiare necesare:

TIP COMBUSTIBIL	oct. 2006 - mar. 2007
Lignit (mii tone)	17.384
Huilă (mii tone)	2.306
Păcură - total (mii tone)	610
din care:	
- țară (tone)	412
- import (tone)	198
Gaze naturale - total (mil.mc)	2.907
din care:	
- țară (mil.mc)	2.014
- import (mil.mc)	893
R.E.R. (mii t.c.c.)	83
Valoare totală (mil.RON)	4.146,211

3. Finanțarea programului de iarnă

Necesarul total de finanțare a programului de iarnă 2006 - 2007, pentru achiziția de combustibili, este după cum urmează:

Agenți economici	Surse proprii -mil.RON-	Credite interne -mil.RON-	Credite externe cu garanția statului -mil.USD-	Total -mil.RON-
Producători de energie electrică și termică din coordonarea MEC	2.347,3	-	231,8*	3.035,4
Producători de energie electrică și termică din coordonarea MAI	895,2	47,9	56,5*	1.110,9
TOTAL	3.242,5	47,9	288,3*	4.146,3

* 1 USD = 2,97 RON

Creditele externe în valoare totală de până la 231,8 mil.USD, cu garanția statului, acordate agenților economici din coordonarea MEC, respectiv SC ELECTROCENTRALE București SA – 190 mil.USD, SC ELECTROCENTRALE Galați SA – 26,8 mil.USD și SC TERMOELECTRICA SA – 15 mil.USD, urmează a finanța achiziția de resurse energetice atât din producția internă cât și din import.

În aceleași condiții vor fi acordate garanții și pentru creditele externe în valoare de 56,5 mil.USD, pentru un număr de 9 centrale aparținând administrației publice locale, respectiv Bacău, Brad, Calafat, Giurgiu, Oradea, Pitești, Timișoara, Vaslui și Zalău.

Acordarea garanțiilor se va face printr-un act normativ distinct, iar măsurile de natura ajutorului de stat vor fi notificate Consiliului Concurenței de către beneficiari, conform reglementărilor în vigoare, în vederea emiterii unei decizii.

În perioada 2002 – 2004, creditele externe garantate de stat contractate pentru finanțarea programelor de iarnă sunt în valoare totală de 313,5 mil.USD.

Datorită faptului că beneficiarii de împrumuturi nu au avut surse financiare pentru efectuarea plăților de rate de capital și dobânzi la scadențe, Ministerul Finanțelor Publice, în calitate de garant, a efectuat plățile la extern în contul acestora, astfel că debitele ce urmează a fi recuperate de la aceștia sunt, la 30.06.2006, în sumă totală de 92.344.708,48 RON. De asemenea, centralele termice și electrice de termoficare mai au de rambursat la extern, în perioada 01.09.2006 – 31.03.2011, suma de 249 mil.USD, reprezentând rate de capital în cuantum de 217,8 mil.USD și dobânzi în sumă aproximativă de 31,2 mil.USD.

4. Programele de reparații

În vederea asigurării unei fiabilități superioare, îmbunătățirea performanțelor tehnice ale echipamentelor și reducerea consumurilor specifice, unitățile din sectorul energetic au început pregătirile pentru iarna 2006 – 2007, prin elaborarea unor programe de reparații, care prevăd activități corespunzătoare specificului de activitate, unele fiind deja în curs de realizare.

În cadrul lucrărilor de mentenanță preventivă și corectivă, programul de reparații cuprinde un ansamblu de activități tehnice și organizatorice ce se execută în instalațiile energetice și componentele acestora, aflate în exploatare, în vederea menținerii și reabilitării capacităților, pentru a-și îndeplini funcția pentru care au fost proiectate, prin înlocuirea elementelor defecte sau uzate.

Valoarea totală preliminară a lucrărilor de reparații necesare pentru iarna 2006 – 2007, este de 463 mil.RON, conform tabelului următor:

Agenți economici	Valoare preliminară - mil.RON -
Producători de energie electrică și termică din coordonarea MEC	401,7
Producători de energie electrică și termică din coordonarea MAI	61,3
TOTAL	463

Programul de reparații va putea suferi unele modificări în raport de cerința Dispeceratului Energetic Național privind acoperirea curbei de sarcină pe anumite perioade, precum și datorită unor întârzieri ce pot apărea ca urmare a constatării unor probleme suplimentare, cu ocazia demontării unor instalații.

ANEXA Nr. 2

LISTA

autorităților publice centrale care vor duce la îndeplinire Programul de iarnă în domeniul energetic pentru perioada octombrie 2006 — martie 2007

- Ministerul Economiei și Comerțului
- Ministerul Administrației și Internelor
- Ministerul Finanțelor Publice
- consiliile județene
- consiliile locale

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind transmiterea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția pentru Sport a Județului Ialomița, în domeniul public al municipiului Slobozia și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Slobozia, județul Ialomița

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, al art. 9 alin. (1) și al art. 12 alin. (1) și (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă transmiterea imobilului „Pistă de atletism“, situat în municipiul Slobozia, județul Ialomița, având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din domeniul public al statului și din administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția pentru Sport a Județului Ialomița, în domeniul public al municipiului Slobozia și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Slobozia, județul Ialomița.

Art. 2. — (1) Consiliul Local al Municipiului Slobozia are obligația de a menține destinația imobilului pentru desfășurarea activităților în sistemul de educație fizică și sport.

(2) Consiliul Local al Municipiului Slobozia are obligația de a respecta desfășurarea normală a programelor și activităților prevăzute în calendarul național pentru competiții interne și internaționale, inclusiv programele de antrenament, acordând cu titlu gratuit Direcției pentru Sport a Județului Ialomița folosirea bunurilor din complexul sportiv și a anexelor aferente.

(3) Consiliul Local al Municipiului Slobozia are obligația de a efectua lucrări de modernizare a imobilului, nu mai târziu de 3 ani de la data preluării.

Art. 3. — Predarea-preluarea imobilului prevăzut la art. 1 se face pe bază de protocol încheiat între părțile interesate, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Mircea Nicu Toader,

secretar de stat

Șeful Cancelariei Primului-Ministru,

Aleodor Marian Frâncu

p. Președintele Agenției Naționale pentru Sport,
Constantin Liviu Cepoi

p. Ministrul finanțelor publice,

Doina-Elena Dascălu,

secretar de stat

București, 20 septembrie 2006.

Nr. 1.309.

ANEXĂ

DATELE DE IDENTIFICARE

a imobilului care se transmite din domeniul public al statului și din administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția pentru Sport a Județului Ialomița, în domeniul public al municipiului Slobozia și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Slobozia, județul Ialomița

Locul unde este situat imobilul care se transmite	Persoana juridică de la care se transmite imobilul	Persoana juridică la care se transmite imobilul	Caracteristicile tehnice ale imobilului	Codul de clasificare și numărul de inventar atribuit de Ministerul Finanțelor Publice
Municipiul Slobozia, Aleea Stadionului nr. 3, județul Ialomița (în incinta Stadionului Tineretului „1 Mai“)	Statul român, din administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția pentru Sport a Județului Ialomița	Municipiul Slobozia, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Slobozia, județul Ialomița	Pistă de atletism (6 culoare, 2 sectoare de sărituri, 2 sectoare pentru aruncarea greutății)	Nr. M.F.P. 101.737 Cod de clasificare: 8.29.13

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

„Monitorul Oficial“ R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.U.I. 427282; Atribut fiscal R, IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea“ București și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București (alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 318.51.29/150, fax 318.51.15, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro
Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1, bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 410.47.30, fax 410.77.36 și 410.47.23
Tiparul: „Monitorul Oficial“ R.A.



5 948368 119857